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77 учащихся 

 

№ вопроса 

 

Количество ответивших в % 

1. Укажите, какую 

профессию ты 

для себя выбрал 

22 % - врачи,  

1% - судоводитель,  

9% - программисты, 

 2.3 % - экономисты,  

1%- ветеринар,  

9% - механики, 

 2.3 – электрики, 

 5% - архитекторы,  

15,5 % - юристы,  

3,6 % - авиаконструкторы, 

 14% - учителя,  

3,8% - психологи,  

2,5 % - инженеры,  

2,5% - продавцы,  

2,5% - парикмахеры, 

 1%- слесарь,  

1% - повар, 

 1% - мультипликатор, 

 1% - экскурсовод 

  

2. На чем основан 

такой выбор? 

1 вариант – 33,7% 

2 вариант – 25,9% 

3 вариант – 2,5% 

4 вариант – 23,3% 

10 вариант – 6,4% 

 

Если не выбрал или сомневаешься, то почему? 

1 вариант – 5,1% 

3 вариант – 1% 

4 вариант – 1% 

 

 

 

 

 

3. Что ты знаешь 

о своей 

будущей 

профессии? 

1 вариант –18,1 % 

2 вариант –44,1 % 

3 вариант –22% 

 

Кто может тебе помочь сделать выбор? 

1 вариант –10,3% 

2  вариант – 1% 

5 вариант – 3,8% 

 

 

 

 

 

 

4. Как относятся 

родители к 

твоему выбору? 

1 вариант –67.5 % 

3 вариант –20.7% 

 

Советуют ли тебе родители, какую профессию 

выбирать? 

1 вариант –9% 

2  вариант – 1% 

5 вариант – 1% 



 


